SPEED BEAD

DRYING AGENT PRODUCT CODE: 825

DESCRIPTION AND PRODUCT BENEFITS:

SPEED BEAD is designed as an out-performing drying agent for tunnel washes and self-serve bays. This concentrated product achieves excellent water bead up finishing the vehicle surface with a protective microfilm and a superior gloss.

DIRECTIONS OF USE AND APPLICATION:

1. Apply SPEED BEAD as a cold spray wax. 2. For tunnel washes, predilute 70 mL of SPEED BEAD per 1 L of water (1:15). 3. Meter the prediluted SPEED BEAD solution into the rinse water at 255 mL per vehicle. 4. For self serve wash bays, use prediluted and/or metering combinations to apply 15 mL of SPEED BEAD per vehicle.

PRECAUTIONS:

Do not mix with other chemicals. Keep from freezing.

HEALTH & SAFETY INFORMATION:

For further information on the safe handling, storage and precautions for use of this product, consult the Safety Data Sheet. Keep out of reach of children.

DISCLAIMER:

As the actual conditions of use are out of our control no liability is accepted for any loss or damage caused directly or indirectly through the use of our products. Intending users should satisfy themselves, by carrying out appropriate tests, as to the suitability of this product for any particular purpose.









TYPICAL DATA:

APPEARANCE: Clear yellow liquid. **SPECIFIC GRAVITY:** ~ 0.98 g/ml

ODOUR: Mild scent.

PH: ~ 7.0

SOLUBILITY: Water dispersible.

VISCOSITY: Non-viscous.

AVAILABLE SIZES:



A82 A82

A82514 - **CUBE** - 18.9 L / 5 US GAL A82518 - **DRUM** - 208.2 L / 55 US GAL





